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NOTAS GERAIS

LRADIER1

h=20 BASE: 17 N1 28.0 /10 C=404

1— CORTAR ARMADURAS SOMENTE APOS A MONTAGEM DAS FORMAS

2— PARA AMARRAGAO DOS AGOS UTILIZAR ARAME RECOZIDO 18 BWG

3— O PREPARO, RECEBIMENTO E APLICAGAO DO CONCRETO ESTRUTURAL DEVERA ATENDER
OS REQUISITOS CONFORME NORMAS NBR-6118/07 — "PROJETO DE ESTRUTURAS DE
CONCRETO — PROCEDIMENTOS” E NBR—12655 — "CONCRETO DE CIMENTO PORTLAND —
PREPARO CONTROLE E RECEBIMENTO — PROCEDIMENTO”. PARA A CLASSE DE AGRESSI—
VIDADE AMBIENTAL II, TEMOS OS SEGUINTES REQUISITOS MINIMOS A SEREM ATENDIDOS
QUANTO A DOSAGEM DO CONCRETO:
FATOR AGUA/CIMENTO < 0,60

2 N1 8.0 C=404
204

Armacao inferior (Eixo X)
escala 1:50

DIAMETRO MAXIMO DO AGREGADO GRAUDO = 19 mm.
4— CONCRETO ESTRUTURAL = 30 MPa.
5— ABATIMENTO = 8 +-2 3
6— TRAGO DE CONCRETO PARA UM SACO DE CIMENTO &
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FCK=300 kg/cm?® OU 30,0 MpA  CONSUMO 1 il S|
. . Padiola de Areia= 02 Padiolas S g
Padiola de Areia= 35%35xH=38  Padiola de Brita 01= 02 Padiolas N S
Padiola de Brita 01= 35x35xH=36 Agua = 1 lata e meia de 18 litros

Obs: controlar Ggua de acordo com umidade da brita e areia
Slump = 6 £ 2

LATAS DE 18 L
Areia = 5,0 Latas

Brita 01 = 4,9 Latas
Agua = 02 Latas

Armacao inferior (Eixo Y)
escala 1:50

7— COBRIMENTOS: 30 mm

REGULARIZACAO DO PISO
NAO SUPERIOR A 3 mm \
CONFORME MANUAL DA BRIGHTVIEW

LRADIER1

BASE: 17 N1 8.0 c/10 C=404

Relagao do ago

Negativos X Negativos Y Positivos X
Positivos Y

ACO N DIAM Q UNIT | C.TOTAL

(cm) (cm)
CA50 1 80| 38 404 15352
2 8.0 86 164 14104

Resumo do ago

ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO+10%

(m) (kg)

CA50 8.0 294.6 127.9
PESO TOTAL

CA50 127.9

Vol. de concreto total (C-30) = 1.39 m?
Area de forma total = 2.32 m?

Vol. de concreto magro = 0.52 m?
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| COURETOMAGRo Armacao superior (Eixo X)
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Detalhe em planta

| Armacao superior (Eixo Y)
— escala 1:50
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